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ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ У ЗАКЛАДІ   

Загальні правила поведінки 

На період дії воєнного стану під час дистанційної освіти: 

 Не запізнюватись на заняття: приєднуватись до заняття за 5-10 хвилин 

до його початку за посиланням керівника гуртка; 

 ігнорувати підозрілі посилання; 

 в мережі Інтернет використовувати офіційні ресурси; 

 підтримувати комунікацію з керівниками гуртків; 

 по можливості, знайти найбільш тихе місце, де буде тихо і спокійно; 

 приєднавшись до відеозаняття необхідно включити камеру і вимкнути 

звук мікрофону; 

 уважно слухати керівника гуртка, так ніби це звичайне заняття, не 

відволікатись; 

 пам'ятати, щоб гарно засвоїти нові знання, потрібно бути в гарному 

настрої; 

 якщо не вдалось взяти участь у відеозанятті, проінформуйте про це 

керівника та виконайте завдання самостійно; 

 дотримуватись правил кібергігієни; 

 не відповідати на невиховані і грубі сповіщення. Якщо 

одержите такі листи не з вашої вини, то сповістіть про це 

батьків; 

 не робити протизаконних вчинків і речей в Інтернеті; 

 не шкодити і не заважати іншим користувачам. 



На період дії карантину : 

 вхід до закладу освіти дозволяється при наявності захисної маски. 

Захисні маски можуть не використовуватись під час проведення занять у 

навчальних приміщеннях. Під час переміщення закладу освіти використання 

захисних масок є обов̓ язковим. (для здобувачів освіти молодшого шкільного 

віку (1-4 класів) пересування приміщеннями дозволяється без використання 

захисної маски;  

  обов̛ язкове миття рук під проточною водою із застосуванням 

дезінфікуючих засобів (місця для обробки рук позначені яскравим 

вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук); 

 Наявність змінного взуття, не залежно від пори року.  

Вихованці гуртків зобов’язані: 

 виконувати вимоги освітньої програми, оволодівати сукупністю знань, 

умінь та навичок за інтересами та досягти результатів навчання;  

 поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу, дотримуватися етичних норм; 

 відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 

оточуючих, довкілля; 

 дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього 

розпорядку закладу, а також умов договору про надання освітніх послуг (за 

його наявності). 

Вихованці гуртків приходять до закладу за 15 хвилин до початку 

занять, чисті і охайні, займають своє робоче місце,  готують все необхідне 

навчальне приладдя. 

Не можна приносити на територію закладу з будь-якою метою й 

використовувати будь-яким способом зброю, в т.ч. ножі, вибухові, 

вогненебезпечні речовини; спиртні напої, сигарети, наркотики та інші 

одурманюючі засоби й отрути. 



Не можна використовувати на території закладу  та заносити до 

закладу спортивне знаряддя (ролики, скейти, самокати, велосипеди, санки, 

тощо). 

Не дозволено замовляти доставку на адресу закладу та приводити 

тварин. 

Забороняється вживання непристойних виразів і жестів. 

Вихованець закладу повинен виявляти повагу до старших, піклуватися 

про молодших. Вихованці поступаються дорогою дорослим, старші – 

молодшим, хлопчики – дівчаткам. 

Вихованці бережуть майно закладу, акуратно ставляться як до свого, 

так і до чужого майна, дотримуються чистоти і порядку на території закладу. 

Вихованці гуртків, які знайшли втрачені або забуті, на їхню думку, 

речі, повинні здати швейцару, який знаходиться на першому поверсі заклад. 

Фізична конфронтація, залякування і знущання є неприпустимими 

формами поведінки. 

Не дозволяється користуватися плеєром, мобільним телефоном іншими 

гаджетами на заняттях, якщо у цьому не має необхідності. 

Вихованець гуртка зобов̓ язаний приносити на заняття всі необхідні 

матеріали, інструменти, приладдя, спортивний одяг. 

 

Поведінка вихованців на заняттях 

 

Під час заняття не можна шуміти, відволікатися самому і відволікати 

інших товаришів від занять розмовами, іграми й іншими справами, які не 

мають відношення до заняття. 

Якщо під час занять вихованцю необхідно вийти з кабінету або 

танцювальної зали, то він повинен попросити дозволу у керівника гуртка, 

піднявши руку. 

Якщо вихованець гуртка  хоче поставити питання керівнику або 

відповісти на питання керівника гуртка, він піднімає руку. 



Вихованець гуртка має право в коректній формі відстоювати свій 

погляд і свої переконання при обговоренні різних спірних і неоднозначних 

питань. 

Поведінка вихованців гуртків на перервах 

 

Під час перерви вихованець зобов’язаний: 

- підтримувати чистоту і порядок на своєму робочому місці; 

- вийти з навчального кабінету, якщо попросить керівник гуртка; 

- підкорятися вимогам чергового вихованця чи керівника. 

Час перерви – особистий час кожного вихованця. Він може його 

проводити по своєму розумінню, проте, не повинен заважати іншим. 

Під час перерви вихованці можуть вільно переміщатися по закладу, 

окрім тих місць, де їм заборонено знаходитися в цілях безпеки (горище, 

підвал). 

Під час перерв забороняється бігати по сходах, поблизу вікон і в інших 

місцях, непристосованих для ігор. 

Під час перерв забороняється штовхати один одного, кидатися 

предметами і застосовувати фізичну силу. 

У закладі категорично забороняється тютюнопаління. 

Категорично заборонено самовільно розкривати вікна, сидіти на 

підвіконнях чи виглядати у відкриті вікна. 

На перервах вихованці можуть звернутися до свого керівника гуртка, 

адміністрації закладу за допомогою, якщо проти них здійснюються 

протиправні дії. 

 

Персональні гаджети 

 

Вихованці несуть відповідальність за зберігання власних мобільних 

телефонів та інших персональних гаджетів. Їх потрібно вимкнути,  сховати та 

не користуватися ними протягом занять гуртка. (крім перерв). 


